

名人堂里,听姚老板讲段子

姚明正式入选篮球名人堂,演讲逗乐全场

本报讯 美国当地时间9日晚上,姚明出席了美国篮球名人堂入堂典礼,正式成为名人堂当中,第一个来自亚洲的“名人”。在典礼上姚明第一个登上舞台,用流利的英语表达了他对名人堂和所有帮助过他的人的感谢,出众的幽默感和传奇经历,让姚明的演讲人气爆棚。

入选篮球名人堂,对姚明来说是一项至高的荣誉,不过这里也有一个挑战,那就是在登堂仪式上作一个讲演。以姚明的能力,出席过各种大小型仪式,用英语做过长短不一的讲演,但是,这可不是一般的讲演,前辈的录像放在那里:你需要讲足够长的时间;你得简洁地回顾自己的职业生涯,感谢一路上给你帮助的人,说一些当年的趣事;你还得带一点幽默,开点小玩笑……

这最后一条是最不容易的,那是典型的美式幽默——抓住众人皆知的梗,大家心领神会,当事人被涮但又不会往心里去,包袱不用太大但得博得满堂笑声。姚明被安排第一个上台,15分钟的演说,没有漏过一个他应该感谢的人,也没忘了抖几段包袱。很多梗,出色地展示了这位大个子非凡的语言天赋,以及传奇的篮球人生。

“当我听到我被排在第一个演讲时,我以为是不是有人搞错了。(全场笑)”开场白里,姚明说道,“别笑,因为我认为,这个位置应该属于艾弗森这样了不起

的球员,对吗?(掌声雷动),因为我比他更需要练习。”全场愣了一下,随即笑声四起,接着是如雷的掌声。甚至场下的艾弗森也丝毫不生气,跟着大伙儿乐起来。这个包袱的精妙之处,在于英文“practice”用在这里看上去代表了演讲前的“练习”,但在体育里面也代表“训练”,而训练迟到,不喜欢训练,正是这么多年来圈里圈外“艾黑”的靶心。

事实上,在头一天与记者的见面会,穿橘色的名人堂西装,然后回答问题,规定下午2点开始,但艾弗森直到3点半才到场,当时回答问题环节已经开始半小时。所以当天有很多艾弗森“又迟到了”“这样的场合还迟到”的报道,姚明的包袱正好应了当下的话题。

“当然,还有我在罚球线上柔和的感觉,那就是为什么,(我在罚球线上付出的)辛苦,比起沙克来,少一万个罚球。”奥尼尔的罚球是全NBA都可以公开调侃的梗,谁说他都不会生气,所以只有傻乐的份儿。后来奥尼尔压轴讲演,还拿罚球自嘲,说自己后悔没有练习“端尿盆”。

与姚明一起入选的奥尼尔、艾弗森、WNBA球星斯沃普斯等也相继发表了自己的演讲。2016年入选名人堂的名人是历届名单中最有分量的,这些球员几乎都是还没有退役就被公认一定会进入名人堂的巨星,每个人都有自己传奇般的故事。

(宗文)



姚明的名人堂演讲博得满堂彩。 新华社发

曼彻斯特德比,曼城2:1曼联 瓜帅赢球,“魔力鸟”就是不服

本报讯 新赛季的首场曼彻斯特德比,瓜迪奥拉和他的曼城笑到了最后。不过,赛后曼联主帅穆里尼奥对于结果并不服气,他认为当天裁判漏掉了曼联的两个点球,而且曼城首发门将布拉沃本该被红牌罚下的。

在赛后接受天空体育采

访时,穆里尼奥坦言,自己的主动变阵犯了错,他说:“我认为上下半场是完全不同的,上半场我们没有踢出应有的水平。有些球员不在状态,这源自于他们的专注度,他们的精神状态能否应付这种速度的比赛。我们的丢球太容易了,为自己的错误付出了代

价。下半场则是完全不同,我们踢得像一支充满勇气的球队。诚恳地讲,我觉得我们应该取得更好的结果,我认为我们在下半场的表现配得上一个进球。”

对于主裁判克拉滕伯格的争议判罚,穆里尼奥赛后说:“他犯了两个错误。第一个,布拉沃

铲倒鲁尼那个动作,应该是个点球加红牌。如果我的球员,比如费莱尼或者鲁尼在中场做了这种动作,肯定是个红牌加任意球。但在禁区内做这样的判罚很难,今天他不想做出判罚。”

穆里尼奥还表示,克拉滕伯格犯的第二个错误是奥塔门迪的手球,“有些权威人士可能会

说那不是点球,因为是他的手臂后侧碰到了皮球,但是实际上奥塔门迪本人知道,因为他当时正看着球。我们对这些判罚感到不开心。”

尽管输给老对手瓜迪奥拉很不爽,但穆里尼奥坦言,输球是自己的责任,“因为我是教练,阵容是我选择的。”(新体)

摆擂塘桥鲁军不敌河北“围棋之乡”热情难挡

分类广告 订版电话: 0531-85196183

济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

酒水招聘

●川酒低价铺货赠车
全程扶持053158190678

招生信息

●聘招生代理 安置法警、书记员
053188661918、88661516

山师复读借读
衡中模式 小班授课 签约本科
400-0507-579



注:公告、挂失、声明信息可通过本报官方网站
(www.qwb.com.cn) 格式可扫描

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 9月10日,2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第十二轮比赛在各主场鸣金。山东景芝酒业队摆擂江苏塘桥,迎战河北新奥队,最终两队战成2:2,但山东队主将失利,仅得一分。在围甲胜负之外,塘桥还上演了一场纹枰盛会。

本轮比赛由塘桥镇人民政府主办,冠名“金塘桥镇专场”。本轮的主将之争是两位世界冠军的较量,也是棋迷关注的焦点,由山东队周睿羊执白迎战对方韩国外援姜东润。之前,两人在韩国的三星杯比赛中顺利晋级16强,一起来到了塘桥。

黑棋用迷你中国流开场,白棋以二连星出手。黑白各安一边的局面没能维持几手,二人便从右上角开始针锋相对,一路战至左下。双方互不相让,

一直是贴身肉搏,变化多端。“塘桥是不是盛产鲈鱼啊?怎么这两位到了这里下棋跟黄鳝一样灵活啊!”前中国棋院院长华以刚在稍后的讲棋中说。

这一局两人都不按套路出牌,常常虚晃一招,让对方不敢轻易出手,刚刚还起着重要作用的棋子,一步之后也能果断扔进垃圾箱,让棋迷们跟着来了一场头脑风暴,小羊最终不敌姜东润。

从韩国三星杯同一趟航班回国的,还有景芝世界冠军范廷钰和河北新锐夏晨琨,本轮两人又在围甲的第三台相遇了。小范执黑一路相对顺利,来到后半盘,形势有些危险,但外号“小石佛”的范廷钰还是稳住了,纠缠到下午5点多,范廷钰最终胜出。

在一台的比赛中,鲁军大



周睿羊同姜东润的比赛扣人心弦。

将江维杰执黑以四分之三子胜谢科。快棋战中,景芝小将丁世雄执白不敌丁浩,双方2:2打平,然而山东队主将失利,河北略胜一筹。

在塘桥,围甲只是金塘桥

第十届围棋文化节的一部分。文化节有13项围棋活动轮番上阵,棋迷们有机会同前中国棋院院长华以刚九段、山东队主教练曹大元九段、山东队美女棋手陈盈初段等国手过招。